



奪標，不惜自掏腰包！

選手村太遠·熱門隊伍住豪華旅館

【本報綜合外電報導】幾支卡加立冬季奧運的一流阿爾卑斯式滑雪隊已回拒了奧運村的招待，住進靠近滑雪山坡的豪華旅館。

康德隆說，奧運的特色就是與其他運動員交往，產生友誼，否則這只不過是另一項世界盃比賽。國際奧會女發言人佛迪爾說：「這或許只影響十分之一的運動員，我們只能表示惋惜，但必須實際一點。」

的選手將拖到比賽幾天前的才報到，主辦人員說，運動員可在比賽前一晚離開選手村。

卡加立奧運村可以容納將近兩千名運動員與隊職員，大約有五百名越野射擊及越野滑雪選手住到一百一十公里外康摩爾選手村。

美國花式滑冰選手將在開幕後抵達卡加立，辦理報到後，返美繼續受訓，然後再回來比賽。

蘇聯花式滑冰選手在卡加立外租用一個訓練冰場，西德冰上曲棍球隊向北飛行五百公里到艾蒙頓，進行一場練習賽。



許多在奧運才有賽程的選手，在卡加立外租用一個訓練冰場，西德冰上曲棍球隊向北飛行五百公里到艾蒙頓，進行一場練習賽。

冬運開幕典禮 華視下午轉播

【本報訊】一九八八年冬季奧運會將於今日開幕，華視今日下午五時十五分起將透過衛星轉播開幕典禮及第一項比賽「冰上曲棍球」的實況。華視除了今天下午五時十五分轉播開幕典禮實況之外，十五日至廿日，每天上午八時四十五分至十時，廿一日上午十時至十一時，廿二日至廿六日每天下午四時卅分至五時卅分，廿七日上午九時四十分至十一時，廿八日下午四時四十五分至六時，廿九日下午四時卅分至五時卅分都將為觀眾轉播冬季奧運的各項比賽精華及開幕典禮；廿二日至廿六日每天晚間十一時至十二時並將安排重播，廿九日的閉幕典禮，也將於當天晚間十一時重播。

下屆吉祥動物 可能選土撥鼠

法國主辦當局十一日暗示，一九九二年亞伯特維多連，可能選土撥鼠為吉祥動物。將主辦此次冬運的薩伏依區政府高級官員巴尼埃說，吉祥動物預定二月二十二日在法國宣佈。他在簡報亞伯特維多連工作的記者會上說，他不能事先透露牠是什麼，不過他說，這次冬運的吉祥動物將是「受兒童喜愛，而且是薩伏依當地人引以為傲的凡諾瓦斯國家公園的代表動物」。法國記者表示，他這麼說等於強烈暗示，阿爾卑斯山區土產的多毛嚙齒動物——土撥鼠會雀屏中選。

帶傷練習 瑞典選手依然風光

【本報綜合外電報導】瑞典選手卓布利根在十日的成績是二分二秒六四，是練習賽第二天的最佳成績。卓布利根稍早在與隊友踢足球時傷到腿，但顯然對他進行練習賽沒有妨礙。由於阿爾卑斯式滑雪賽場艾倫山的風速高達每小時九十英里，因此十二日男子滑降練習取消，卓布利根在前兩項練習賽中都獨佔鰲頭，一般看好他會在十四日奪得金牌。【本報綜合外電報導】國際奧會醫藥委員會主席比利時梅洛德王子，十一日指責卡加立地區的罷工護士，把自己要求加薪看得比運動員的福祉更重要。梅洛德說：「我不會說這是罪行，但我認為這非常非常惡劣，這表示那些人心裡一點不關心參加奧運的運動員。」亞伯達省護士聯合會一月二十五日起罷工，要求加薪百分之十，並改善工作環境與福利。這項罷工已迫使卡加立冬季奧運主辦人士草擬急救計畫，將生病或受傷的運動員，以飛機運送到一百九十里外的艾蒙頓大學醫院。不過，國際奧會人員下榻的帕利瑟飯店，成立了特殊醫療中心。

轉播漢城奧運 台視簽定草約

【中央社漢城十三日專電】漢城奧運籌備委員會人士今天說，台灣電視公司已和漢城奧運籌備委員會簽訂了一項轉播漢城奧運的草約。這些人士說，草約是由台視高級主管與漢城奧運籌備委員會有關人員簽訂。他們不願透露細節。主事人員則因週末，記者無法聯絡上，請他們表示意見。

護士罷工 當局草擬急救計畫

【本報綜合外電報導】的跑道，滑出最快的練習成績。他在十日的成績是二分二秒六四，是練習賽第二天的最佳成績。卓布利根稍早在與隊友踢足球時傷到腿，但顯然對他進行練習賽沒有妨礙。由於阿爾卑斯式滑雪賽場艾倫山的風速高達每小時九十英里，因此十二日男子滑降練習取消，卓布利根在前兩項練習賽中都獨佔鰲頭，一般看好他會在十四日奪得金牌。【本報綜合外電報導】國際奧會醫藥委員會主席比利時梅洛德王子，十一日指責卡加立地區的罷工護士，把自己要求加薪看得比運動員的福祉更重要。梅洛德說：「我不會說這是罪行，但我認為這非常非常惡劣，這表示那些人心裡一點不關心參加奧運的運動員。」亞伯達省護士聯合會一月二十五日起罷工，要求加薪百分之十，並改善工作環境與福利。這項罷工已迫使卡加立冬季奧運主辦人士草擬急救計畫，將生病或受傷的運動員，以飛機運送到一百九十里外的艾蒙頓大學醫院。不過，國際奧會人員下榻的帕利瑟飯店，成立了特殊醫療中心。